Studium rezonanční křivky LC obvodu

Pomůcky : Kondenzátor, cívka, RC generátor, ampérmetr, voltmetr, vodiče, krokosvorky

1) Změřte kapacitu kondenzátoru a zapište ji 
C =

2) Změřte indukčnost cívky a zapište ji

 L =

3) Zjistěte rozměry cívky a počet závitů. Pak vypočtěte indukčnost cívky, jestliže ji budete považovat za solenoid.Vztah pro indukčnost  L odvoďte.Vypočtenou hodnotu Lv porovnejte se změřenou L
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S ... střední plocha závitů cívky

N ... počet závitů cívky

 l ... délka cívky

4) Vypočtěte rezonanční frekvenci LC obvodu :
 f1 =
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5) Zapojte obvod dle schématu


6) Na RC generátoru nastavte největší možné výstupní napětí a frekvenci odpovídající f1 . Pak změnou frekvence nalezněte takovou, při které je napětí na voltmetru maximální a proud procházející obvodem minimální. Nalezenou frekvenci zapište   
f2  = 

7) Měňte frekvenci RC generátoru a v rozmezí od 0,1f2 až po 10 f2 zapisujte napětí a proud. Pak sestrojte graf závislosti impedance LC obvodu na frekvenci.Na vodorovné ose vynášejte v lineárním měřítku 
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	číslo měření
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8)Určete Zmin a Zmax hodnotu impedance  LC obvodu a frekvence při těchto hodnotách Z.

9) Vypočtěte, jaký proud v rezonanci prochází cívkou a porovnejte jej s proudem přicházejícím ze zdroje. 
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